
Lídr v systému a technologii „Pro“ stríkacích
pistolí prinásí novy stupen vykonu pro 
„SMART“ a profesionální bodové opravy.

Precizně zkonstruovaná malá produktová pistole zajišťuje díky 
perfektnímu rozptylu stříkacího paprsku excelentní kontrolu při lakování.  
Je vhodná především pro lokální – detailní nebo střední opravy.

Jednotného, rovnoměrně rozptýleného stříkacího paprsku je docíleno 
díky nové, pokročilé technologii vzduchového motýlku pistole Trans-tech 
a HVLP.

Nová  DeVilbiss  je díky dosažení nového ergonomického tvaru, 
tvořeného hliníkovým tělem,ve skvělé rovnováze a i díky tomu se skvěle 
drží v ruce.

Komplexní řada vzduchového motýlku, trysky a jehel, zajišťuje perfektní 
rozstřik všech typů ředidlových a vodou ředitelných barev.
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RS1 plochý vzduchový motýlek

HS1 HVLP vzduchový motýlek

TS1 Trans-Tech vzduchový motýlek

Malá, a le perfektne tvarovaná...

Údrzba standard...

Specifikace...

Vývoj DeVilbiss SRi Pro signalizuje velký skok ve výrobě profesionálních

bodových pistolí s designem, který je radikálně odlišný od starých originálních SRi.   

Totálně inovovaná SRi Pro krásně padne do ruky. Revoluční vzduchový ventil umožňuje

díky ovládání a rozptýlení použití pistole i pro air brush. Poskytuje přesnou dodávku

vzduchu a barvy – skvělou pro detailní práci SMART a profesionální bodové opravy.

Výběr ze tří vhodných vzduchových motýlků a čtyř typů trysek plně vyhovuje různým viskozitám 

každého profesionálního opravárenského materiálu, a vždy dosahuje perfektního výsledku.

Anodově snížené kovaní těla pistole garantuje, že SRi Pro může odolávat nepoddajným prostředím nejzaměstnanějších 

lakoven. Klíčem ke všemu je totální změna designu této skvělé, profesionální stříkací pistole, který napomáhá i lehké 

údržbě.

Šroubovák a klíč na trysku je vše co potřebujete pro servis pistole, zatímco stará technologie jehly bude vyměněna za 

novou. Prakticky bez údržby je i legendární hladká spoušť, jejímž  pohybem spouštíte stříkací pistoli k akci.

Je zde také systém barevných  kroužků pro snadnou identifikaci SRi Pro používaných pro základ, podkladový barevný lak a 

vrchní průhledný lak.

Sada SRi Pro spádová pistole pro bodové opravy 
(specifikace motýlku & a doporučené velikosti)

Objednací číslo Popis

23SRIPRO-TS1-08 Spádová pistole s TS1 Trans-Tech motýlkem & velikostí 08 

23SRIPRO-HS1-10 Spádová pistole s HS1 HVLP motýlkem & velikostí 10 

23SRIPRO-RS1-08 Spádová pistole s RS1 HVLP motýlkem & velikostí 08 

Sada obsahuje pistoli se vzduchovým motýlkem, spádovou nádobku, a příslušenství.

Vzduchový motýlek
Spotřeba vzduchu
Čísla

HS1: 135 l/min (4.8 cfm) @ 2.0 bar (30 psi) 
TS1: 100 l/min (3.5 cfm) @ 2.0 bar (30 psi) 
RS1: 55 l/min (1.9 cfm) @ 1.0 bar (15 psi)

Velikosti trysek Velikosti  0.8, 1.0, 1.2 & 1.4

Vstupní vzduchový závit 1/4” Universální 

Velikost nádobky 125 ml 

Váha (pistole & nádobka) 500 g

Vzduchový motýlek & kolečko Pokovaná mosaz 

Tryska & jehla Nerezová ocel 
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